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MbI, urpas, npoeepsaem, Uto
YMEEM M YTO 3HaAEeM.
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Bb1umcnunTth 1 y3HaTb AeBU3 YpOKa.

1) 49+3,1= 8)4,2 :6= 15) 0,2 + 9,8 =

2) 0,3-20= 9)58-0,1=  16)0,8-5=

3) 0,02:0,1= 10)1,1+3,4= 17)1,8:0,2=

4) 09-04= 11) — 18) 0,07 + 0,63 =
5) 4,8:0,6= 12)8,7-0,7= 19)6,3:3=

6) 1,25 = 13) 1,2-0,5= 20) |

7) 2—-1,8= 14)4-2,6 =

M| T |bBI|lC| U |e|al K| |y| s niwv
8 10,2/0,6/1,4/0,7(0,5| 6 |5,84,5| 4 10 | 2,1
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T4 Pelunte 3apayy:

Ha cTpoutenbcTBO Aoporu 3arotosrieHo 16 T
pacteopa 6eTtoHa. B nepsbi AeHb MonHusa

19 U
MakKBuH mcnonb3oean 42—0- T, G BO BTOpPOU

9 ”
AeHb Ha 1-- T 6onblue, Yem B NepBbIv. CKOMbKO

TOHH NCTANOCK HA TR2TIAIA NeHR?
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PelweHue.

19 .9 _28 _8 y
1) 4% +15- 5% = 6% (T)— BO BTOpPOM AEHb

19 8 27 7
2) 4% + 65 = 10% -11% (T) — 3a ABa AHSA
3) 16 - 11= = 1522 - 11~ = 4— (1)
20 20 20 20

13 .
OTBeT: 45 T OCTa/10Cb HAa TPETUN AEHb
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Dcradera
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YKaxXute nopaaoKk AeNCTBUA U
HauanTe 3Ha4YeHMeEe BbiparKEeHMUA:

v vV vV V
0.84:2,1+3,5-0,18—0,08




[lpoBepAaem:

J

1) 0,84 :2,1=0,4
2) 3,5-0,18 =0,63
3) 0,4+ 0,63 =1,03

4) 1,03 - 0,08 = 0,95



[ InT-cTon
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Bce ABMXEeHUA pa3sMUHKU
[ToBTOpsieM 6e3 3annHKu!
oun! MNMonpsblrasn Ha MecTe.
ox! PykaMu MalwieM BMecTe.
oxe - xe! [porHynn CnuHKN,
[TocMOTpenn Ha 6OTUHKMW.
Jre - re! HarHynucb Huxe
HaknoHununceb K nony énuxe.
[ToBepTUCb Ha MecTe NOBKO.
B 3TOM HaM Hy>XHa CHOpPOBKa.
YTO, NOHPaBUIOCb, APYXOK?
3aBTpa 6yaeT BHOBb YpPOK!
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RomaHAHOe NepBEeHCTBO
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PeU.IVITe 3a4au4y:
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MonHua MakKesuH npoexan ao nepeoro
nuT ctona 37,5% Bcen AUCTaHUUU, a 4o

2
BTOPOro _ OCTaTKa. CKOSbKO 0CTANOCh

npoexatb MonHumu MakKeuHy A0 puHULLG,
ecnu AnNuHa Bcen amctaHumm 3200 Km?
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PelweHue:

1) 3200:100 -37,5=1200 (km) — nepBas 4acTb
ancrtaHunm MakKBuHa

2) 3200—-1200 = 2000 (Kkm) — ocTaTOK AUCTAHLUMNMU

3) 2000 :5-2 =800 (km) — BTOpasa 4acTb
ANCTaHUNU

4) 3200-1200-800 =1200 (km)

OTBeT: 40 PUHULIA ocTanocb 1200 Km.
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PelweHue:

(x+ 15)°
~__

I)x+x+x+ 15 =180,

3x =180 - 15,
3x = 165,
X =165 : 3,

X = 55(°) — yroa mpu OCHOBaHUHU

2) 55+ 15 =70(°)
OTBET: yIrOA IIPHU BeplinHe paBeH 70°
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